
Jegyzőkönyv 

A Látássérültek Szabadidős Sportegyesülete (LÁSS) 2013. október 11. 

napján tartott közgyűléséről 

 

 

A közgyűlés az eredetileg meghirdetett időpontban (2013. október 11. 17:00 órakor) nem volt 

határozatképes. A meghívó szerint ugyanezen a napon 17:30 órára az elnök megismételt 

közgyűlést hívott össze, mely a meghirdetett napirendi pontok tekintetében a jelenlévő tagok 

számára tekintet nélkül határozatképes. Ennek alapján a megismételt közgyűlés 17:30 órakor 

kezdődött meg az Egyesület Budapest, Andrássy út 76. szám alatt található telephelyén oly 

módon, hogy azt az elnök megnyitotta. A közgyűlésen ekkor 20 tag volt jelen. 

 

Elnök javasolja Jegyzőkönyv vezetőnek Kun Reát, hitelesítőknek Ambrusné Paor Ibolyát és 

Baráth Erika Anitát. Ezt a közgyűlés 20 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (a 

továbbiakban: egyhangúlag) elfogadta (10/2013 kgy. Határozat) 

 

Riczu Tamás javasolja Levezető elnöknek Ozvári Ádámot, a közgyűlés egyhangúlag 

elfogadja (11/2013. kgy. Határozat). 

 

Levezető elnök elfogadásra javasolja a napirendet a kiküldött meghívó és az alábbiak szerint: 

- Vezető tisztségviselők megválasztása; 

A javaslatot a közgyűlés elfogadja egyhangúlag (12/2013. kgy. Határozat)  

 

Gombás Judit tájékoztatja a közgyűlést, hogy lemond a Látássérültek Szabadidős 

Sportegyesületének (LÁSS) elnöki pozíciójáról. 

Ezt követően Gombás Judit elnöknek javasolja Forgács Szabolcsot, aki a jelölést elfogadja. 

Miután más jelölés nem érkezett, a levezető elnök szavazásra bocsátja a javaslatot. A 

javaslatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadja (13/2013. kgy. Határozat). 

 

Forgács Szabolcs helyére a közgyűlés új elnökségi tagot választ. 

Kun Rea elnökségi tagnak javasolja Gombás Juditot, aki a jelölést elfogadja. Mivel további 

javaslat nem érkezett, a levezető elnök szavazásra bocsájtja a javaslatot, melyet a közgyűlés 

19 szavazattal, tartózkodás nélkül, 1 ellenszavazattal elfogad (14/2013. kgy. Határozat) 



Mivel további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, az elnök megköszönte a részvételt, és 

berekesztette a közgyűlést. 

 

 

Jegyzőkönyv lezárva 18:00 órakor. 

 

 

 

Kelt Budapest, 2013. október 11. 

 

Kun Rea      Gombás Judit 

Jegyzőkönyvvezető         elnök 

 

 

 

Ambrusné Paor Ibolya    Baráth Erika Anita 

Hitelesítő      Hitelesítő 


